
Mainonnan	
  ja	
  lukemisen	
  väi0ämät	
  
KMT	
  2016	
  



1.	
  Lukemisen	
  ja	
  mainonnan	
  väi0ämät	
  
2.	
  Suomalaisten	
  suhtautuminen	
  mainontaan	
  

3.	
  Mainonnan	
  estäminen	
  



72	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  kokee,	
  e0ä	
  
painetun	
  aikakauslehden	
  

tarjoamaa	
  
hemmo0eluhetkeä	
  ei	
  voi	
  

korvata	
  sähköisesD.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



53	
  %	
  	
  
saa	
  parhaiten	
  Detoa	
  omasta	
  

harrastuksesta	
  tai	
  
kiinnostuksen	
  kohteesta	
  
alan	
  erikoislehdistä.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



30	
  %	
  	
  
on	
  ostanut	
  jotain	
  
aikakauslehdessä	
  

näkemänsä	
  mainoksen	
  
perusteella.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
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Painetun	
  aikakauslehden	
  tarjoamaa	
  hemmoCeluhetkeä	
  ei	
  
voi	
  korvata	
  sähköisesF.	
  

Luotan	
  tunneCujen	
  aikakauslehFen	
  tekemiin	
  vertailuihin	
  
ja	
  testeihin.	
  

Minusta	
  on	
  mukava	
  rentoutua	
  ja	
  inspiroitua	
  
aikakauslehden	
  parissa	
  

Jos	
  lukemani	
  aikakauslehden	
  mainoksessa	
  on	
  jokin	
  hyvä	
  
vinkki	
  tai	
  ohje	
  (esim.	
  ruokaohje),	
  kokeilen	
  sitä	
  

Uutuudet	
  tulevat	
  tutuiksi	
  aikakauslehdissä	
  olevien	
  
mainosten	
  avulla	
  

Saan	
  parhaiten	
  Fetoa	
  harrastuksistani	
  ja	
  mielenkiintoni	
  
kohteista	
  alan	
  erikoislehdistä	
  

Lukemisen	
  ja	
  mainonnan	
  väi0ämät	
  1/3	
  	
  
%	
  suomalaisista,	
  täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



51	
  

45	
  

44	
  

33	
  

31	
  

0	
   10	
   20	
   30	
   40	
   50	
   60	
  

Pyrin	
  lukemaan	
  minulle	
  tärkeän	
  aikakauslehden	
  heF,	
  kun	
  
se	
  on	
  ilmestynyt	
  

Pysyn	
  parhaiten	
  ajan	
  tasalla	
  ammaFllisista	
  asioista	
  
seuraamalla	
  ammaPlehFä	
  

Jos	
  lukemassani	
  aikakauslehdessä	
  on	
  tuotenäyte,	
  kokeilen	
  
sitä	
  mielelläni	
  

AmmaPlehFen	
  digitaaliset	
  palvelut	
  ovat	
  erinomainen	
  lisä	
  
painetulle	
  lehdelle.	
  

Mainokset	
  ovat	
  kiinnostava	
  osa	
  aikakauslehden	
  sisältöä	
  

Lukemisen	
  ja	
  mainonnan	
  väi0ämät	
  2/3	
  	
  
%	
  suomalaisista,	
  täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



Lukemisen	
  ja	
  mainonnan	
  väi0ämät	
  3/3	
  	
  
%	
  suomalaisista,	
  täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
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  ostanut	
  tuoCeita	
  aikakauslehdessä	
  näkemäni	
  
mainosten	
  perusteella	
  

Ostan	
  aikakauslehFä	
  irtonumeroina	
  

Aikakauslehden	
  mainonta	
  auCaa	
  tekemään	
  ostopäätöksiä	
  

Tutun	
  aikakauslehden	
  nePsivusto	
  on	
  minulle	
  lisäetu,	
  jota	
  
käytän	
  mielelläni.	
  

Olen	
  suositellut	
  jotakin	
  tuoteCa/palvelua	
  nähtyäni	
  
mainoksen	
  aikakauslehdessä	
  tai	
  sen	
  nePsivustolla	
  

Luen	
  mielelläni	
  bloggareiden	
  ostosuosituksia.	
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12-­‐17	
   18-­‐24	
  	
   25-­‐34	
  	
   35-­‐44	
  	
   45-­‐64	
  	
   65+	
  	
  

”Olen	
  ostanut	
  tuo0eita	
  aikakauslehdessä	
  näkemieni	
  
mainosten	
  perusteella”	
  täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä,	
  %	
  eri	
  ikäisistä	
  

Väi0een	
  kanssa	
  
samaa	
  mieltä:	
  
36	
  %	
  naisista	
  ja	
  	
  
24	
  %	
  miehistä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



Samaa	
  mieltä,	
  %	
  lukijoista	
  

Elle	
   53	
  

Gloria	
   53	
  

Sport	
   53	
  

Fit	
   51	
  

Trendi	
   51	
  

Cosmopolitan	
   49	
  

Kaksplus	
   48	
  

Meidän	
  Perhe	
   48	
  

Deko.	
   47	
  

Kunto	
  Plus	
   47	
  

Lä
hd

e:
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  +
	
  to
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l	
  2
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30	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  on	
  täysin	
  
tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
  

”Olen	
  ostanut	
  tuo0eita	
  aikakauslehdessä	
  	
  
näkemieni	
  mainosten	
  perusteella”	
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   18-­‐24	
  	
   25-­‐34	
  	
   35-­‐44	
  	
   45-­‐64	
  	
   65+	
  	
  

”Luen	
  mielelläni	
  bloggareiden	
  ostosuosituksia”	
  	
  
täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä,	
  %	
  eri	
  ikäisistä	
  

Väi0een	
  kanssa	
  
samaa	
  mieltä:	
  
18	
  %	
  naisista	
  ja	
  	
  
9	
  %	
  miehistä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



”Luen	
  mielelläni	
  bloggareiden	
  ostosuosituksia”	
  

Samaa	
  mieltä,	
  %	
  lukijoista	
  

Elle	
   46	
  

Demi	
   43	
  

Cosmopolitan	
   41	
  

Trendi	
   40	
  

Fit	
   34	
  

Sport	
   34	
  

Kaksplus	
   31	
  

Vauva	
   31	
  

Image	
   28	
  

Meidän	
  Perhe	
   28	
  

Lä
hd
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M
T	
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  +
	
  to

ta
l	
  2
01
6	
  

13	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  on	
  täysin	
  
tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
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12-­‐17	
   18-­‐24	
  	
   25-­‐34	
  	
   35-­‐44	
  	
   45-­‐64	
  	
   65+	
  	
  

”Mainokset	
  ovat	
  kiinnostava	
  osa	
  aikakauslehden	
  
sisältöä”	
  täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä,	
  %	
  eri	
  ikäisistä	
  

Väi0een	
  kanssa	
  
samaa	
  mieltä:	
  
34	
  %	
  naisista	
  ja	
  	
  
29	
  %	
  miehistä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



”Mainokset	
  ovat	
  kiinnostava	
  osa	
  aikakauslehden	
  
sisältöä”	
  

Samaa	
  mieltä,	
  %	
  lukijoista	
  

Trendi	
   52	
  

Elle	
   49	
  

Gloria	
   49	
  

Meidän	
  Perhe	
   49	
  

Sport	
   49	
  

Kaksplus	
   48	
  

AnFikki	
  &	
  Design	
   46	
  

Fit	
   46	
  

Vauva	
   46	
  

Deko.	
   45	
  

Lä
hd

e:
	
  K
M
T	
  
AL
	
  +
	
  to

ta
l	
  2
01
6	
  

31	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  on	
  täysin	
  
tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
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12-­‐17	
   18-­‐24	
  	
   25-­‐34	
  	
   35-­‐44	
  	
   45-­‐64	
  	
   65+	
  	
  

”Pysyn	
  parhaiten	
  ajan	
  tasalla	
  ammaDllisista	
  asioista	
  
seuraamalla	
  ammaRlehDä”	
  täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä,	
  %	
  eri	
  ikäisistä	
  

Väi0een	
  kanssa	
  
samaa	
  mieltä:	
  
44	
  %	
  naisista	
  ja	
  	
  
47	
  %	
  miehistä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



”Pysyn	
  parhaiten	
  ajan	
  tasalla	
  ammaDllisista	
  asioista	
  
seuraamalla	
  ammaRlehDä”	
  

Samaa	
  mieltä,	
  %	
  lukijoista	
  

MetsälehF	
   73	
  

MaaFlan	
  Pellervo	
   72	
  

YriCäjäsanomat	
   72	
  

Aarre	
   71	
  

OpeCaja	
   71	
  

KoneviesF	
   70	
  

Tekniikka	
  &	
  Talous	
   67	
  

Arvopaperi	
   65	
  

GolflehF	
   65	
  

Meidän	
  Talo	
   64	
  

Lä
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  K
M
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  +
	
  to
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l	
  2
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6	
  

45	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  on	
  täysin	
  
tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
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12-­‐17	
   18-­‐24	
  	
   25-­‐34	
  	
   35-­‐44	
  	
   45-­‐64	
  	
   65+	
  	
  

”Saan	
  parhaiten	
  Detoa	
  harrastuksistani	
  ja	
  
mielenkiintoni	
  kohteista	
  alan	
  erikoislehdistä”	
  	
  

täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä,	
  %	
  eri	
  ikäisistä	
  

Väi0een	
  kanssa	
  
samaa	
  mieltä:	
  
49	
  %	
  naisista	
  ja	
  	
  
57	
  %	
  miehistä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



”Saan	
  parhaiten	
  Detoa	
  harrastuksistani	
  ja	
  	
  
mielenkiintoni	
  kohteista	
  alan	
  erikoislehdistä”	
  
Samaa	
  mieltä,	
  %	
  lukijoista	
  

Juoksija-­‐lehF	
   78	
  

Kippari	
   76	
  

GolflehF	
   75	
  

Auto	
  Bild	
  Suomi	
   73	
  

Tivi	
   73	
  

Vene	
   73	
  

MikroBiP	
   72	
  

Vauhdin	
  Maailma	
   72	
  

Erä	
   71	
  

UrheilulehF	
   71	
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53	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  on	
  täysin	
  
tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
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12-­‐17	
   18-­‐24	
  	
   25-­‐34	
  	
   35-­‐44	
  	
   45-­‐64	
  	
   65+	
  	
  

”Jos	
  lukemassani	
  aikakauslehdessä	
  on	
  tuotenäyte,	
  
kokeilen	
  sitä	
  mielelläni”	
  täysin	
  tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä,	
  %	
  eri	
  ikäisistä	
  

Väi0een	
  kanssa	
  
samaa	
  mieltä:	
  
58	
  %	
  naisista	
  ja	
  	
  
29	
  %	
  miehistä	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



”Jos	
  lukemassani	
  aikakauslehdessä	
  on	
  tuotenäyte,	
  
kokeilen	
  sitä	
  mielelläni”	
  

Samaa	
  mieltä,	
  %	
  lukijoista	
  

Elle	
   69	
  

Trendi	
   68	
  

Cosmopolitan	
   67	
  

Demi	
   67	
  

Fit	
   65	
  

Viva	
   65	
  

Vauva	
   64	
  

KoFvinkki	
   63	
  

Mondo	
   63	
  

Oma	
  Aika	
   63	
  

Lä
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44	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  on	
  täysin	
  
tai	
  melko	
  samaa	
  mieltä	
  



1.	
  Lukemisen	
  ja	
  mainonnan	
  väi0ämät	
  
2.	
  Suomalaisten	
  suhtautuminen	
  mainontaan	
  

3.	
  Mainonnan	
  estäminen	
  
	
  



2/3	
  
suomalaisesta	
  suhtautuu	
  
aikakauslehDmainontaan	
  

myönteisesD.	
  	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



PrinRmainonnasta	
  
pidetään	
  kaiken	
  

kaikkiaan	
  enemmän	
  	
  
kuin	
  mainonnasta	
  

digitaalisissa	
  kanavissa.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
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Sanomalehdet	
  
Ilmaisjakelu-­‐	
  ja	
  noutopistelehdet	
  

Iltapäivälehdet	
  
Aikakauslehdet	
  
Asiakaslehdet	
  

KoFinjaeCavissa	
  mainoksissa/katalogeissa	
  
AmmaP-­‐	
  ja	
  järjestölehdet	
  

Kaupalliset	
  tv-­‐kanavat	
  (MTV3,	
  Nelonen,	
  Sub,	
  FOX	
  jne.)	
  
Liikennevälineissä	
  tai	
  teiden	
  varsilla	
  

Kaupalliset	
  radio-­‐kanavat	
  (Radio	
  Nova,	
  SuomiPOP,	
  NRJ,	
  Iskelmä	
  jne.)	
  
SanomalehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  
IltapäivälehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  
AikakauslehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  

Sosiaalinen	
  media	
  (Facebook,	
  Instagram	
  jne.)	
  
Blogit	
  

MyönteisesD	
  mainontaan	
  suhtautuvat	
  eri	
  medioissa,	
  	
  
%	
  suomalaisista,	
  suhtautuu	
  melko	
  myönteisesD	
  tai	
  myönteisesD	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



Vain	
  	
  

16	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  suhtautuu	
  
asiakaslehDmainontaan	
  

kielteisesD.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
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Kaupalliset	
  radio-­‐kanavat	
  (Radio	
  Nova,	
  SuomiPOP,	
  NRJ,	
  Iskelmä	
  jne.)	
  
Sosiaalinen	
  media	
  (Facebook,	
  Instagram	
  jne.)	
  

IltapäivälehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  
SanomalehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  

Kaupalliset	
  tv-­‐kanavat	
  (MTV3,	
  Nelonen,	
  Sub,	
  FOX	
  jne.)	
  
AikakauslehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  

Liikennevälineissä	
  tai	
  teiden	
  varsilla	
  
Blogit	
  

KoFinjaeCavissa	
  mainoksissa/katalogeissa	
  
AmmaP-­‐	
  ja	
  järjestölehdet	
  

Aikakauslehdet	
  
Iltapäivälehdet	
  
Asiakaslehdet	
  

Ilmaisjakelu-­‐	
  ja	
  noutopistelehdet	
  
Sanomalehdet	
  

KielteisesD	
  mainontaan	
  suhtautuvat	
  eri	
  medioissa,	
  	
  
%	
  suomalaisista,	
  suhtautuu	
  melko	
  kielteisesD	
  tai	
  kielteisesD	
  	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



Jokaista	
  kielteisesD	
  
aikakauslehDmainontaan	
  
suhtautuvaa	
  kohden	
  on	
  

2,8	
  	
  
myönteisesD	
  
suhtautuvaa.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
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Aikakauslehdet	
  

AmmaP-­‐	
  ja	
  järjestölehdet	
  
KoFinjaeCavissa	
  mainoksissa/katalogeissa	
  

Liikennevälineissä	
  tai	
  teiden	
  varsilla	
  
Kaupalliset	
  tv-­‐kanavat	
  (MTV3,	
  Nelonen,	
  Sub,	
  FOX	
  jne.)	
  

Kaupalliset	
  radio-­‐kanavat	
  (Radio	
  Nova,	
  SuomiPOP,	
  NRJ,	
  Iskelmä	
  jne.)	
  
SanomalehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  
IltapäivälehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  
AikakauslehFen	
  nePsivut	
  tai	
  sovellukset	
  

Blogit	
  
Sosiaalinen	
  media	
  (Facebook,	
  Instagram	
  jne.)	
  

MyönteisesD	
  mainontaan	
  suhtautuvat	
  yhtä	
  negaDivisesD	
  
suhtautuvaa	
  kohden	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



AikakauslehDmainontaan	
  myönteisimmin	
  	
  
suhtautuvat	
  lukijat	
  

MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Gloria	
   81	
  

Fit	
   80	
  

Cosmopolitan	
   80	
  

Trendi	
   80	
  

Sport	
   79	
  

Elle	
   79	
  

Me	
  Naiset	
   79	
  

Lapsen	
  Maailma	
   79	
  

Kauneus	
  &	
  Terveys	
   79	
  

Meidän	
  Perhe	
   78	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Kaksplus	
   82	
  

AnFikki	
  &	
  Design	
   82	
  

Meidän	
  Perhe	
   79	
  

KoFvinkki	
   79	
  

Terveydeksi!	
  Apteekin	
  asiakaslehF	
   79	
  

Unelmien	
  Talo	
  &	
  KoF	
   78	
  

Me	
  Naiset	
   78	
  

Tivi	
   78	
  

Anna	
   78	
  

Askel	
   78	
  

AsiakaslehDmainontaan	
  myönteisimmin	
  suhtautuvat	
  lukijat	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

YriCäjäsanomat	
  	
   72	
  

Kaksplus	
   71	
  

Meidän	
  Perhe	
   70	
  

Tivi	
  	
   69	
  

Tekniikka	
  &	
  Talous	
  	
   69	
  

Talouselämä	
  	
   67	
  

Lapsen	
  Maailma	
   67	
  

Arvopaperi	
  	
   67	
  

Vene	
   67	
  

Vauva	
   66	
  

AmmaR-­‐	
  ja	
  järjestölehDmainontaan	
  	
  
myönteisimmin	
  suhtautuvat	
  lukijat	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  

Erityisen	
  posiDivista	
  	
  
suhtautuminen	
  on	
  ammaRlehDen	
  

lukijoiden	
  keskuudessa	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Demi	
   55	
  

Cosmopolitan	
   53	
  

Fit	
   49	
  

Kaksplus	
   47	
  

Elle	
   46	
  

Vauva	
   46	
  

Meidän	
  Perhe	
   45	
  

Sport	
   45	
  

UrheilulehF	
   44	
  

Arvopaperi	
   44	
  

AikakauslehDen	
  verkkomainontaan	
  myönteisimmin	
  
suhtautuvat	
  lukijat	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  

Erityisen	
  posiDivista	
  	
  
suhtautuminen	
  on	
  nuorten	
  naisten	
  
lehDen	
  ja	
  naisten	
  erikoislehDen	
  

lukijoiden	
  keskuudessa	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Demi	
   49	
  

Cosmopolitan	
   45	
  

Meidän	
  Perhe	
   44	
  

Fit	
   42	
  

Kaksplus	
   41	
  

Vauva	
   41	
  

Sport	
   40	
  

Elle	
   38	
  

Trendi	
   37	
  

Kunto	
  Plus	
   34	
  

Blogimainontaan	
  myönteisimmin	
  suhtautuvat	
  lukijat	
  
Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  

Erityisen	
  posiDivista	
  	
  
suhtautuminen	
  on	
  nuorten	
  naisten	
  
lehDen	
  ja	
  naisten	
  erikoislehDen	
  

lukijoiden	
  keskuudessa	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Demi	
   54	
  

Cosmopolitan	
   48	
  

Elle	
   43	
  

Fit	
   41	
  

Vauva	
   41	
  

Meidän	
  Perhe	
   40	
  

Kaksplus	
   39	
  

Sport	
   38	
  

Trendi	
   38	
  

UrheilulehF	
   37	
  

Somemainontaan	
  myönteisimmin	
  suhtautuvat	
  lukijat	
  
Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  

Erityisen	
  posiDivista	
  	
  
suhtautuminen	
  on	
  nuorten	
  naisten	
  
lehDen	
  ja	
  naisten	
  erikoislehDen	
  

lukijoiden	
  keskuudessa	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Fit	
   64	
  

Demi	
   63	
  

Cosmopolitan	
   63	
  

Arvopaperi	
   62	
  

Tekniikka	
  &	
  Talous	
   62	
  

Trendi	
   61	
  

Sport	
   61	
  

Meidän	
  Perhe	
   60	
  

UrheilulehF	
   60	
  

GolflehF	
   60	
  

TV-­‐mainontaan	
  myönteisimmin	
  suhtautuvat	
  lukijat	
  
Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Fit	
   57	
  

Demi	
   56	
  

Meidän	
  Perhe	
   55	
  

Vauhdin	
  Maailma	
   55	
  

Cosmopolitan	
   54	
  

Sport	
   54	
  

Kaksplus	
   54	
  

Lapsen	
  Maailma	
   52	
  

Vene	
   52	
  

UrheilulehF	
   52	
  

Radiomainontaan	
  myönteisimmin	
  suhtautuvat	
  lukijat	
  
Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Kaksplus	
   91	
  

KoFmaa	
   91	
  

OpeCaja	
   90	
  

KoFvinkki	
   90	
  

Oma	
  Aika	
   90	
  

Talouselämä	
   89	
  

Unelmien	
  Talo	
  &	
  KoF	
   89	
  

Trendi	
   89	
  

Me	
  Naiset	
   89	
  

Kauneus	
  &	
  Terveys	
   89	
  

SanomalehDmainontaan	
  myönteisimmin	
  	
  
suhtautuvat	
  lukijat	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



MyönteisesD	
  suhtautuvia	
  lukijoita	
   %	
  

Meidän	
  Perhe	
   82	
  

Kaksplus	
   80	
  

Sport	
   80	
  

Oma	
  Aika	
   80	
  

Fit	
   79	
  

UrheilulehF	
   79	
  

Vauhdin	
  Maailma	
   79	
  

Cosmopolitan	
   78	
  

Kauneus	
  &	
  Terveys	
   78	
  

Unelmien	
  Talo	
  &	
  KoF	
   78	
  

IltapäivälehDmainontaan	
  myönteisimmin	
  	
  
suhtautuvat	
  lukijat	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



1.	
  Lukemisen	
  ja	
  mainonnan	
  väi0ämät	
  
2.	
  Suomalaisten	
  suhtautuminen	
  mainontaan	
  

3.	
  Mainonnan	
  estäminen	
  



59	
  %	
  	
  
suomalaisista	
  ei	
  estä	
  
digitaalista	
  mainontaa	
  

millään	
  lai0eella.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



18–24	
  	
  
-­‐vuoDaista	
  mainonnan	
  
Detokoneella	
  estää	
  lähes	
  
puolet,	
  ja	
  mobiilissa	
  lähes	
  

joka	
  kymmenes.	
  

Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
  



Lähde:	
  KMT	
  AL	
  +	
  total	
  2016	
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AdBlockerin	
  tai	
  vastaavan	
  käy0ö	
  ikäryhmi0äin,	
  	
  
%	
  suomalaisista	
  (kuviosta	
  poiste0u	
  lukemisen	
  helpo0amiseksi	
  vaihtoehto	
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Ei	
  millään	
  lai0eella	
  

Tietokoneella	
  

Matkapuhelimessa	
  

TableDlla	
  



Lisää	
  KMT-­‐koosteita	
  
www.aikakauslehdet.fi/KMT	
  

	
  
Mediakohtaiset	
  tulokset	
  	
  
saat	
  ilman	
  tunnuksia	
  
MediakorRpalvelusta	
  
www.mediakorDt.fi	
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